

铜山铜矿分公司安全“套餐”丰富“安全生产月”



性安全教育,学习“安全生产月”活动文件精神,把安全教育融入日常管理,形成常态,大力营造关注安全、关爱生命的浓厚氛围。

文化套餐凝聚力。为提高职工安全环保意识,促进分公司安全发展、绿色发展,该分公司在新副井候罐室区域建立一条安全文化长廊,在厂区内建立一个安全文化园地,宣传安全文化理念,丰富员工的安全文化知识,让员工在潜移默化中加深安全意识。

安全警示教育,大力营造浓厚的安全生产氛围,提升安全生产管理水平。培训套餐强技能。为进一步提升员工安全认知,该分公司扎实推进安全宣传“五进”活动,有针对性地开展安全有奖知识竞答、安全环保职业卫生教育培训考试,组织全体员工在“全国安全生产月”官网、链工宝APP上参加全国“新安法知多少”有奖知识竞答。

排查套餐夯基础。在“安全生产月”期间,该分公司紧密结合安全生产专项整治三年行动实施方案中明确的工

作任务,深入开展“专项整治集中攻坚战”,各单位紧密结合安全生产专项整治三年行动计划实施方案中明确的工作任务,开展“排查整治进行时”专项活动。

铜冠电工公司切实将环保理念融入日常工作

本报讯 6月份以来,在铜冠电工公司四个生产车间都会看到一套完整的废液废料回收处理台账,上面清晰地记录着每班每日废液及废料的回收处理量。

作为漆包线、磷铜球、铜杆生产的铜加工单位,该公司在铜产品生产过程中会产生一定量的废液和废渣。为此,该分公司将这些方面作为环保管控重点,有针对性地制定可操作性的措施。要求各子公司、分厂、部门严格按照环境保护责任制要求压实各自主体责任。

当中,该公司为每个班组配备了标识清楚的废液回收专用桶和足够的 pH 值测试试纸。对于常规生产中产生的废液,统一回收后交由专业资质的环保单位进行处置,对于废液按照集中回收、分类处置的原则返回生产系统不同的生产流程。

此外,该分公司还严格落实环保教育培训计划,扎实推动领导干部带头授课培训,按照年度计划开展环保授课,确保从业人员具备必要的环保知识,熟悉环保规章制度和操作规程,掌握应急处置措施。

金隆铜业公司电解党支部为班组办实事

本报讯 金隆铜业公司电解党支部聚焦班组员工在工作生活中的实际需求,从小事入手,细化拓展为职工办实事项目,从改善环境、岗位减负、党建引领三个方面发挥支部战斗堡垒和党员先锋模范作用,努力为基层班组办好事、办实事,营造和谐稳定的内部环境。

改善环境。该党支部党员干部深入一线倾听职工呼声,对职工提出的热点、难点问题及时答复和解决,尽最大努力让职工满意。了解到PC电解残极机组现岗无专用操作室,该支部积极协调联系完成操作室改造,使岗位员工告别了冬天冷、夏天热的作业环境。

目,降低员工岗位工作强度。实施电解短路自动检测项目,采取红外短路检测方式替代有人工检测,使运转岗位的作业时间和人工工作量大幅下降。积极推进常规电解槽下阳极泥地坑改造,实现出铜作业阳极泥打液自动控制,减少作业人员的日常工作。

细致巡查排隐患

6月2日凌晨4点,铜冠池州公司铅分厂粉煤制备一台180千瓦的电机重新运行起来,看见设备正常后,班长钱叶青如释重负,离开了巡场地。凌晨,钱叶青像往常一样对生产现场逐一巡检,看看运行设备的电流,摸摸运行设备表面温度,听听运行设备声音。

超高,现场还有焦糊味,需要及时维修。“好的。”电话那头电工回答。不一会,值班电工高文胜来到现场,拿出测量仪表,对电机进行诊断。钱叶青在一旁详细介绍刚发生的一幕。钱叶青经过一番把脉,电工确认是电机的碳刷磨损烧坏。

警企合作提升消防应急演练质效

本报讯 5月31日下午,技术中心联合杨家山派出所开展消防演练。本次演练包含消防安全知识培训和应急演练两部分。

技术中心保卫部门首先结合典型火灾案例,向参训人员讲解消防理论知识,并通过通俗易懂、贴近生活的语言,普及了火灾事故的发生原因、防火的基本措施、灭火的基本方法,以及如何火场逃生和正确使用灭火器等知识。

组织职工有序疏散撤离,中心义务消防队迅速灭火并救出被困人员。演练现场设计了火情前期处理、人员疏散、档案清点、消防灭火等环节,派出所警官负责指导预案实施并根据演练情况提出意见建议。



举办消防培训 筑起安全屏障

5月17日下午,铜冠(庐江)矿业公司举办2022年度消防安全知识培训班,培训采取理论与实践相结合的方式,让员工掌握火灾扑救的基本知识,为矿山生产筑起一道安全屏障。

走进高温岗位

5月27日21时,工程技术分公司专业项目部接到铜冠铜材公司竖炉故障停车检修指令,检修时间较原定检修计划提前一天进行。

此次竖炉检修是铜冠铜材公司月修关键时间节点,而检修时间仅有两天。由于停炉炉口温度高,冷却降至常温需要3天,如此一来,留给检修的时间严重不足。

竖炉喇叭口处空间有限,仅入口处及拐角两处落脚点可供人员站立检修,其一侧是距地面18米的高空,另一侧是依旧在涌出热浪的炉子。

炉顶喇叭口弧形钢板每块约有三四百斤重,钢板的搬运、移动、安装全部需要借助行车和葫芦完成,受限于检修场地,要借助5吨大行车完成小行车的临时安装。

炉底向上的热风吹得人汗水直流,为缓解炉子带来的高温,他们一边借用现场的铁皮盖住部分炉口;一边进行炉口检修工作。

5月29日18时15分,竖炉炉顶喇叭口钢板安装顺利完成,检修组又迅速投入竖炉进料提升部分装置的检修工作,直至21时42分,该分公司专业项目部顺利完成了本次竖炉月修任务。

金冠铜业分公司扎实做好防汛防讯工作。进入汛期以来,金冠铜业分公司早动员、早部署、早检查、早准备,积极落实主体责任,夯实各项防汛措施,确保汛期生产经营安全。

强化组织领导。该分公司成立防汛防讯领导小组和防汛防讯突击队和应急队,具体落实防汛各项措施。修订完善应急预案。将培训计划和防汛演练具体化、实战化,做到真抓实干,落实到位。



端午假期坚守检修第一线

端午假期,在铜冠冶炼分公司球团系统年度大修现场,该分公司广大参修人员放弃休息,坚守大修第一线,全力推进各项大修施工按时按质按计划顺利完成。

安全入人心 环保促发展 冬瓜山铜矿大团山工区打响新一轮安全环保战

本报讯 近日,在冬瓜山铜矿井下梓树坡负790米中段,伴随着叮叮咣咣的敲打声,大团山工区安全专项检查小组正在对刚刚查出来的145E-2电铲安全隐患消除工作进行现场监督。

“安全深入人心不是一时半会的事情,作为井下生产单位安全尤其重要,工区多年来一直按照矿部要求开展了多种深入人心的安全宣教活动。每天早上上班会上当班员工进行安全宣誓,并下设备层落实责任到个人、划分安全卫生责任片区,实行安全卫生考核奖惩机制、完善‘人人有责、明责知责、各负其责、履职尽责’的责任体系、持续推行‘结对联保’机制,第一责任人出现违章行为,不仅要对其进行处罚,对其联保责任人也会采取相应处罚。”

我们还是会对他进行相应的处罚。”该区自今年成立安全专项检查小组以来,发现整改了很多安全小隐患。如一次在正72米团山副井,对工区叉车、皮卡、小型货车、炸药车进行安全自查,发现部分车辆蓄电池桩头线路破损、轮胎胎压不足等安全隐患。

天道酬勤勤为径 勇毅前行行致远 米拉多铜矿全面提升海外财务预算管理

本报讯 2022年,米拉多铜矿进一步融入全面预算管理体系,重新设置预算报表,着重于原材料的供应成本和产品销售收入的“两头”与生产经营管理全过程的成本费用的“中间”,抓好全过程的、全员性的财务预算,强化日常预算刚性执行和分析管控,充分发挥全面预算管理在生产经营中的核心管控作用,助力高质量发展。

确保公司预算顺利进行,从而不断提高预算编制效率和编制质量。确保财务预算和资金预算有效衔接。今年,该矿对各单位发生的金额和核算科目进行逐项确认,相关收入和成本费用指标确认后,对各部门的财务预算重新进行调整,然后根据确认情况对各单位、各部门的资金预算进行合理确认,在进一步夯实了各单位财务预算指标的同时,又确保了矿山生产经营和投资性支出所需预算资金的合理性,做到财务预算和资金预算的无缝对接。

因,要求预算执行偏差单位制定整改措施。进一步优化考核模式,严格按照指标实际完成情况考核,督促各单位制订有效应对方案,确保严格管控、有效执行本预算指标,进一步夯实了各单位增收、降本、控费责任。

强化预算指标落地和执行控制。为了确保预算指标能够精准落地,该矿把预算目标层层分解,下达各单位,实现预算目标“横向到边,纵向到底”。对预算执行的全过程进行控制和管理,建立完善的预算执行考核制度,保证预算的真实性、合法性,提高预算执行力。定期做好主要生产经营预算指标的分析、管控、考核工作。按月统计、分析、反馈各单位预算执行情况,指标出现预算偏差及时向各单位反馈,组织分析原因,要求预算执行偏差单位制定整改措施。



举办消防培训 筑起安全屏障

5月17日下午,铜冠(庐江)矿业公司举办2022年度消防安全知识培训班,培训采取理论与实践相结合的方式,让员工掌握火灾扑救的基本知识,为矿山生产筑起一道安全屏障。